



## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Ülés időpontja:	2024. október 21.
Előterjesztés tárgya:	Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához való csatlakozásra
Előterjesztő:	Bedő Katalin alpolgármester
Előterjesztést készítette:	Horváth László referens, Radics Judit referens
Előterjesztés egyeztetve:	Vesza Erzsébet osztályvezető
Pénzügyi szempontból ellenőrizte:	Juhász András Gazdasági Főosztály főosztályvezető
Jogi szempontból ellenőrizte:	dr. Szentés Kinga aljegyző
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Moldván Tünde jegyző

### Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kezdettől fogva vesz részt a felsőoktatási szociális ösztöndíj pályázati rendszerében. Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően ismét lehetőség nyílik arra, hogy az Önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez (a továbbiakban: Ösztöndíjrendszer). A csatlakozás határideje **2024. október 30.** napja.

Az Ösztöndíjrendszer rendszer egy többszintű támogatási rendszer, melynek pénzügyi forrását a települési önkormányzat, a vármegyei önkormányzat és a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) által nyújtott támogatás biztosítja. Az Ösztöndíjrendszer keretében juttatott ösztöndíj (a továbbiakban: ösztöndíj) adományozásának jogszabályi alapjául a *felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről* szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet szolgál. **Az Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához történő csatlakozás feltétele, hogy az Önkormányzat elfogadja** az ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójának a Minisztérium által kidolgozott **Általános Szerződési Feltételeit** (a továbbiakban: ÁSZF), és kötelezettséget vállaljon arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és az ösztöndíj folyósítása során annak megfelelően jár el. A 2024. évi pályázati fordulóban 9 újpesti diák részesült 10.000 Ft/hó önkormányzati ösztöndíjban, mely a Minisztérium által folyósított összeggel kiegészítve mindösszesen 15.000 Ft/hó támogatást jelent számukra. Az Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásunkkal az Újpesti Diákösztöndíjak mellett további lehetőség nyílik a felsőoktatásban tanuló újpesti fiatalok támogatására.

Az Ösztöndíjrendszer a 2013. évi fordulótól kezdődően a Minisztérium és a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (korábbi elnevezése: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő) a pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelésére kialakította a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszert (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer). Az önkormányzati csatlakozás a pályázati fordulóhoz egyben az EPER-Bursa rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja, azaz az EPER-Bursa rendszer használata kötelező a pályázat lebonyolításában részt vevő önkormányzatok részére. A pályázók az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati űrlapot a települési önkormányzatnál nyújthatják be 2024. december 4-ig.

Az "A" típusú pályázatra azok az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A **"B" típusú** pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 2025/2026. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Az „A” típusú ösztöndíj 10 hónapra (2024/2025. tanév második és 2025/2026. tanév első féléve), a „B” típusú ösztöndíj 3x10 hónapra (2025/2026. tanév, 2026/2027. tanév és 2027/2028. tanév) nyerhető el. A benyújtott pályázatokat 2025. január 6-ig a helyi önkormányzat bírálja el, és dönt az ösztöndíjak összegéről. Az ösztöndíjak folyósításának költsége a jövő évi költségvetésünket terheli, fedezetét a 2025. évi költségvetésünkben kell tervezni.

Az ösztöndíj adományozásának ÁSZF-ben foglalt feltételei nem változtak, továbbra is a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási tanulmányokat kezdő, illetve folytató fiataloknak nyújt rendszeres anyagi segítséget, tanulmányi eredménytől függetlenül. **Az egy főre jutó jövedelemhatárt** a szociális vetítési alap legkisebb összegének négyszeresében javasoljuk meghatározni, amely jelenleg **114 000 Ft nettó jövedelem/fő/hó** összeg.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdése szerint a kerületi önkormányzat feladata különösen a szociális szolgáltatások és ellátások megállapítása, valamint a kerületi ifjúsági ügyek támogatása.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen dönteni arról, hogy az Önkormányzat csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához és 2024. november 4. napjával kiírja az Általános Szerződési Feltételeknek megfelelően az "A" és "B" típusú pályázatokat.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

#### **Határozati javaslat:**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének ...../2024. (.....) határozata a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához való csatlakozásról és a pályázati felhívások elfogadásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- a) Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához és elfogadja az Ösztöndíjrendszer, a Kulturális és Innovációs Minisztérium által kidolgozott Általános Szerződési Feltételeit;
- b) 2024. november 4. napjával meghirdeti az előterjesztés 1-2. számú mellékletében található „A” és „B” típusú pályázati felhívásokat;
- c) felhatalmazza a polgármestert a 2025. évi csatlakozási nyilatkozat, a pályázati felhívások, valamint a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: a) pont vonatkozásában: 2024. október 30.

b) pont vonatkozásában: 2024. november 4.

c) pont vonatkozásában: folyamatos

Budapest, 2024. október 18.



#### Mellékletek:

1. számú melléklet - "A" típusú pályázati felhívás tervezete
2. számú melléklet - "B" típusú pályázati felhívás tervezete



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata  
a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelővel együttműködve  
pályázatot hirdet felsőoktatási hallgatók számára a  
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj elnyerésére  
a 2024/2025. tanév második és a 2025/2026. tanév első félévére vonatkozóan  
(„A” típusú)

### Pályázati feltételek:

A pályázatra azok a felsőoktatásban részt vevő hallgatók jelentkezhetnek, akik az

- önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkeznek,
- hátrányos szociális helyzetűek,
- teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben, vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

### **Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:**

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;
- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás alrendszereiből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem vagy csak részben teljesítette.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2025 őszén már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

### A pályázás módja:

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a kötelezően csatolandó mellékletekkel együtt egy példányban a pályázó által személyesen Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályán kell benyújtani (1041 Budapest, István út 14. I. 37.).



A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. Az önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon illetve a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja.

A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálattal nem vesznek részt.

A beérkezett pályázatokat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete bírálja el, és döntéséről 2025. január 7. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan értesíti a pályázókat. A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését követően 2025. március 12. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által támogatásban részesített pályázókat az ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

### **A pályázat elbírálásának szempontjai:**

A pályázat elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Bursa ösztöndíjat azok a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, felsőoktatási tanulmányokat kezdő illetve folytató pályázók nyerhetnek, akiknek a havi nettó jövedelme, illetve családjuk egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének négyszeresét (114 000 Ft/hó). **A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.** A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat határozatban visszavonhatja, ha az ösztöndíjas megszünteti lakóhelyét a települési önkormányzat illetékességi területén. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg. Indokolt esetben az önkormányzat környezettanulmány elvégzésére jogosult.

### **A pályázat kötelező mellékletei:**

- a) **A-típusú pályázati űrlap (papír alapon is benyújtandó):** a pályázati űrlapot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályához kell benyújtani.
- b) **A felsőoktatási intézmény által kibocsátott eredeti hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak hiteles másolata a 2024/2025. tanév első félévéről (papír alapon benyújtandó).**

Amennyiben a pályázó egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

- c) **Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről (papír alapon benyújtandó)**
- d) **A pályázó szociális rászorultságának igazolására az alábbi dokumentumokat kell benyújtani (papír alapon benyújtandó):**
  - a családban együtt élő eltartottak igazolását (pl.: tanulói/hallgatói jogviszony, munkanélküli);
  - Szociális Adatlap című mellékletet és az azon rögzített adatok igazolását.

### **A pályázattal kapcsolatos további információk:**

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2024/2025. tanév második, illetve a 2025/2026. tanév első féléve). Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

Az ösztöndíj minden pályázati fordulóban újr pályázható.

***Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2025. március.***

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2024/2025. tanév II. félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül - teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli.

### **A pályázattal kapcsolatos adatkezelés:**

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával

a) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Támogatáskezelő részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;

b) hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje;

c) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról a Támogatáskezelőnek, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;

d) hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

### **A pályázók bejelentési kötelezettségei:**

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: 1381 Budapest, Pf. 1418.). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményezniük. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása;
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond. Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni. Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A pályázattal kapcsolatban az **Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály** munkatársa készséggel áll rendelkezésükre (1041 Budapest, István út 14. I. 37. tel: 231-3101/120).

**A pályázati felhívás és a Szociális adatlap c. nyomtatvány melléklet átvehető Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ügyfélszolgálati Irodáján – 1042 Budapest, István út 15. – illetve letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.ujpest.hu).**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

Budapest, 2024. ....

**Dr. Trippon Norbert polgármester megbízásából:**

**Bedő Katalin**  
alpolgármester

**Mellékletek:**

**Adatkezelési tájékoztató: [https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/04/Adatkezesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-adatkezesrol\\_2024\\_0415.pdf](https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/04/Adatkezesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-adatkezesrol_2024_0415.pdf)**

**BURSA-2025-A NKTK pályázati felhívás: <https://emet.gov.hu/bursa-2025-a-felhivas-palyazok-reszere/>**

**BURSA-2025-A NKTK pályázati űrlap minta: <https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/09/A-tipusu-palyazati-urlop.pdf>**

**Szociális adatlap**



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata  
a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelővel együttműködve  
pályázatot hirdet a 2025. évre  
felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára a  
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj elnyerésére  
(„B” típusú)**

### Pályázati feltételek:

A pályázatra azok a tanulók jelentkezhettek, akik

- az önkormányzat illetékességi területén állandó lakóhellyel rendelkeznek,
- hátrányos szociális helyzetűek,
- a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy
- felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek és a 2025/2026. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben, teljes idejű (nappali munkarend) **alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben**, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni,

**Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:**

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.
- akiről hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;
- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás alrendszeréből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem vagy csak részben teljesítette.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.

### A pályázás módja:

**A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:**

**<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>**

**Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott**



**önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a kötelezően csatolandó mellékletekkel együtt egy példányban a pályázó által személyesen Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályán kell benyújtani (1041 Budapest, István út 14. I. 37.).**

**A benyújtás határideje: 2024. december 4.**

**A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. Az önkormányzat az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon illetve a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja.**

A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A beérkezett pályázatokat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete bírálja el, és döntéséről 2025. január 7. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan értesíti a pályázókat. A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését követően 2025. március 12. napjáig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata által támogatásban részesített pályázókat az ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

#### **A pályázat elbírálásának szempontjai:**

A pályázat elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Bursa ösztöndíjat azok a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, felsőoktatási tanulmányokat kezdő illetve folytató pályázók nyerhetnek, akiknek a havi nettó jövedelme, illetve családjuk egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének négyszeresét (114 000 Ft/hó). **A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.** A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat határozatban visszavonhatja, ha az ösztöndíjas megszünteti lakóhelyét a települési önkormányzat illetékességi területén. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg. Indokolt esetben az önkormányzat környezettanulmány elvégzésére jogosult.

#### **A pályázat kötelező mellékletei:**

- a) **B-típusú pályázati űrlap (papír alapon is benyújtandó):** a pályázati űrlapot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályához kell benyújtani.
- b) **Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről (papír alapon benyújtandó)**
- c) **A pályázó szociális rászorultságának igazolására az alábbi dokumentumokat kell benyújtani (papír alapon benyújtandó):**
  - a családban együtt élő eltartottak igazolását (pl.: tanulói/hallgatói jogviszony, munkanélküli);
  - Szociális Adatlap című mellékletet és az azon rögzített adatok igazolását.

#### **A pályázattal kapcsolatos további információk:**

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félévben félévenként max. 5 hónap.

*Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2025/2026. tanév I. féléve.*

*Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2025. október*



Amennyiben a pályázó egyidejűleg több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félétől ható hatállyal hozható meg.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli.

### **A pályázattal kapcsolatos adatkezelés:**

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázó pályázata benyújtásával

- a) hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Támogatáskezelő részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg az ösztöndíj időtartama alatt maga kezelje;
- b) hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatáskezelő személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje;
- c) hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról a Támogatáskezelőnek, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson;
- d) hozzájárul továbbá a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyolítása, valamint a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából történő továbbításához.

### **A pályázók bejelentési kötelezettségei:**

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: 1381 Budapest, Pf. 1418.). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményezniük. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása;
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva és postai úton megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes

Pályázati felhívás Bursa „B” 2025. évi pályázati forduló  
ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond. Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni. Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A pályázattal kapcsolatban az **Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály** munkatársa készséggel áll rendelkezésükre (1041 Budapest, István út 14. I. 37. tel: 231-3101/120).

**A pályázati felhívás és a Szociális adatlap c. nyomtatvány melléklet átvehető Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Ügyfélszolgálati Irodáján – 1042 Budapest, István út 15. – illetve letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.ujpest.hu).**

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

Budapest, 2024. ....

**Dr. Trippon Norbert polgármester megbízásából:**

**Bedő Katalin**  
alpolgármester

**Mellékletek:**

Adatkezelési tájékoztató: [https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/04/Adatkezesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-adatkezesrol\\_2024\\_0415.pdf](https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/04/Adatkezesi-tajekoztato-Palyazatokhoz-es-tamogatasokhoz-kapcsolodo-adatkezesrol_2024_0415.pdf)

BURSA-2025-B NKTK pályázati felhívás: <https://emet.gov.hu/bursa-2025-b-felhivas-palyazok-reszere/>

BURSA-2025-B NKTK pályázati űrlap minta: <https://emet.gov.hu/app/uploads/2024/09/B-tipusu-palyazati-urlop.pdf>

[Szociális adatlap](#)